Beboer-information


NU OGSÅ GLASFORSIKRING (
Ejerforeningens bestyrelse har besluttet, at foreningens bygningsforsikring fra 01.07.2016 bliver udvidet med forsikringsdækning på glasskader.

Ejerforeningens forsikringsmægler har hjemtaget et tilbud til foreningen der gør, at vi for under ca. kr. 60,00 pr. lejlighed årligt, kan få forsikret alt glas og sanitet:

· I alle lejligheder

· I Ejerforeningens fælles lokaler

· I Ejerforeningens opgange

· I Ejerforeningens kælderrum

· På terrasselukninger ved altaner

· På glasafdækninger ved stue lejligheder

· På glaskeramiske kogeplader.

Det er uden selvrisiko og overordnet taler vi om brud på ovennævnte glas og sanitet – og derfor omfatter dækningen f.eks. ikke termoruder som er punkteret.

Der er en begrænset dækning ved evt. kosmetisk skader – eksempelvis hærværk. 

For denne dækning er der er selvrisiko på kr. 1.000,-.
Ved skader
Ved evt. glas- eller sanitetsskader – skal der fra den 01.07.2016, som ved øvrige skader – gøres henvendelse til Ejendomskontoret, der videreformidler kontakt til vores forsikringsmægler og glarmesterfirma.

Til medlemmer der selv har etableret en glasforsikring
Grundet ovennævnte nye glasforsikring etableret af Ejerforeningen, kan de medlemmer der har etableret en selvstændig glasforsikring – eller en udvidelse af indbo/hjemforsikringen med glas- og sanitetsdækning, fremsendes opsigelse til eget forsikringsselskab med opsigelse af pågældende dækning pr. 01.07.2016.

Vedtægter og husorden

Grundet ovennævnte fælles nye forsikringsdækning, vil bestyrelse og administrator se på evt. justeringsbehov i vedtægter og husorden.
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